



Vrtec Antona Medveda Kamnik  
Novi trg 26b  
1241 Kamnik  
telefon 01 830 33 30  
telefaks 01 839 13 27  
e-pošta: info@vrtec-kamnik.si  
e-naslov: www.vrtec-kamnik.si



Gozdni vrtec



Kamnik, 5. 4. 2017

## Zapisnik 10. seje Sveta vrtca, ki je bila 5. 4. 2017 ob 19:00 uri v enoti Sneguljčica, Kovinarska 11, Kamnik.

Prisotni: Samo Trtnik, Uroš Zupan, Anton Iskra, Mirjam Štupar, Vesna Jeglič Mandeljc, Tina Trček, Nina Modrijan, Urška Vengust.

Opravičeno odsotni: Romana Uršič, Bogdan Pogačar, Anton Mlinar.

Vabljeni: mag. Liana Cerar

### DNEVNI RED:

1. Pregled in potrditev zapisnika 9. seje
2. Obravnava finančnega načrta, programa dela in kadrovskega načrta Vrtca Antona Medveda Kamnik za leto 2017
3. Vprašanja in odgovori

Prisotni so predlagani dnevni red soglasno sprejeli.

### K točki 1.

**Sklep:** predstavniki Sveta vrtca so zapisnik 9. seje Sveta Vrtca Antona Medveda Kamnik soglasno sprejeli. Nanj niso podali pripomb.

### K točki 2.

Ravnateljica vrtca je predstavila Program dela za leto 2017, ki vključuje tudi finančni in kadrovskega načrt za leto 2017. Poudarila je, da smo pri pripravi programa dela, finančnega načrta in kadrovskega načrta upoštevali prejeta izhodišča ustanoviteljice Občine Kamnik in da je bil dokument pred posredovanjem članom Sveta vrtca usklajen z Oddelkom za družbene dejavnosti Občine Kamnik. Upoštevali smo predvsem načelo gospodarnosti. Računovodja Vesna Jeglič Mandeljc je podrobneje predstavila finančni del. Glede na sedanje razmere je pričakovati, da bo zaradi povišanih stroškov dela, ki so posledica sproščanja interventne zakonodaje in odprave plačnih anomalij vrtec preko leta 2017 porabil razporejeni presežek prihodkov nad odhodki iz preteklih let. Poudarja, da bo potrebno ali povišati cene programov vrtca ali zagotoviti dodatno financiranje s strani ustanoviteljice, saj se bo v nasprotnem primeru vrtec v letu 2018 znašel v resnih finančnih težavah.

Predstavnica Tina Trček je povedala, da je bila kot predstavnica Oddelka za družbene dejavnosti Občine Kamnik že na nekaj sestankih na drugih občinah, kjer se že poslužujejo namenskega financiranja. Članom Sveta vrtca je razložila, da se cene letno prilagajajo glede na stroške, glede na izračune, večina teh občin pravi, da so za občino prihranki večji. Pri takem načinu financiranja se v vrtcih ne ustvarjajo presežki prihodkov ali odhodkov.

Predstavnika Sama Trtnika je zanimalo, kaj pomeni namensko financiranje. Vesna Jeglič Mandeljc je razložila, da bi vrtec po določenih ključih ustanoviteljici izstavljal zahteve za dejansko nastale stroške plač, povračila plač, regres za letni dopust, jubilejne nagrade, itd.

Pozitivna stran namenskega financiranja, ki se ga poslužuje nekaj večjih mestnih občin v Sloveniji je predvsem ta, da vrtec poleg povišanih stroškov dela npr. zaradi zakonske spremembe istočasno prejme tudi višje prihodke na podlagi višjega zahtevka, v katerem upošteva spremenjeno zakonodajo. Trenutno se vrtec financira preko cen programov in trajno povišanje prihodkov lahko doseže le na podlagi povišanja cen programov, ki pa jih mora sprejeti Občinski svet Občine Kamnik.

Predstavnika Sama Trtnika je nadalje zanimalo, kaj bi namensko financiranje pomenilo za cene programov vrtca. Vesna Jeglič Mandeljc je razložila, da vrtec ne bi bil življenjsko odvisen od višine veljavnih cen programov, zato bi le-te lahko odražale voljo lokalne politike v povezavi z razpoložljivimi sredstvi v proračunu občine.

Predstavnika Sama Trtnika je zanimalo o kakšni podražitvi cen programov vrtca lahko govorimo. Ravnateljica vrtca in računovodja Vesna Jeglič Mandeljc razložita, da bi se približali cenam, ki so veljale od leta 2009 do uveljavitve interventne zakonodaje.

Predstavnica Tina Trček je poudarila, da odločitev glede namenskega financiranja ni dokončna in da bodo na občini nekaj mesecev spremljali odhodeke po namenih.

Predsednika Sveta Uroša Zupana je zanimalo, ali bo regres v letu 2017, kljub težji finančni situaciji vrtca, izplačan. Vesna Jeglič Mandeljc je potrdila izplačilo regresa pri plači za mesec maj, torej junija 2017.

Predstavnik Samo Trtnik je opozoril na napako v finančnem načrtu in sicer na strani 6, kjer je kot predstavnica v Svetu zavoda napisana še predstavnica, ki ji je že potekel mandat. Prav tako je na strani 7 potrebno popraviti nekatere Akte zavoda.

Predstavnika Sama Trtnika je zanimalo, ali se bodo v letošnjem letu poletne rezervacije spremenile. Tina Trček je odgovorila, da za letos ostajajo nespremenjene.

Na seji odsotna predstavnica Romana Uršič je pripombe in predloge glede finančnega načrta za leto 2017 posredovala po elektronski pošti. Odgovor je prejela po elektronski pošti, prav tako vsi ostali predstavniki v Svetu vrtca. Predsednik Uroš Zupan je na seji prebral njena vprašanja ter odgovore s strani vrtca. Vprašanja in odgovori so priloga zapisniku.

**Sklep:** Predstavniki Sveta vrtca so soglasno, z 8 glasovi potrdili Finančni načrt, program dela in kadrovski načrt Vrtca Antona Medveda Kamnik za leto 2017 s popravki.

### **K točki 3.**

Predsednik Uroš Zupan je povedal, da ravnateljica Vrtca Antona Medveda Kamnik prosi, da ji Svet vrtca v skladu s Pravilnikom o napredovanju zaposlenih v vzgoji in izobraževanju v nazive poda soglasje za napredovanje v strokovni naziv.

**Sklep:** Svet vrtca ravnateljici vrtca podaja soglasje za napredovanje v strokovni naziv svetnice.

Predstavnik Samo Trtnik je pohvalil ravnateljico vrtca za vsa njena prizadevanja. Pohvala se nanaša na revijo pevskih zborov, ko je podelila cvetje zaposlenim ter rešitev, ki se nanaša na enoto Kekec.

Ravnateljica vrtca se je zahvalila za obisk na otvoritvi novega igrala v enoti Sneguljčica. Pojasnila je, da bo Sklad vrtca v mesecu aprilu starše ponovno zaprosil za donacije, saj bi radi uresničili načrt in v enoti Kamenček uredili senzorno sobo.

Predstavnica Tina Trček je predstavnike Sveta vrtca seznanila, da je za enoto Tinkaro razpisna dokumentacija pripravljena. V roku 14ih dni bo javno naročilo oddano. Obnova v enoti bo

potekala predvidoma julija in avgusta. V tem času bo enota Tinkara zaprta, otroci pa bodo nameščeni v OŠ Toma Brejca.

Seja Sveta vrtca je bila zaključena ob 20:00 uri.

Zapisala  
Maruša Mali



Predsednik Sveta vrtca  
Uroš Zupan

